YKEWELS Y10 TO OLOYOVIGROTO TOV AVKELOV

A. MoOnuatikd Kotevbuvone B” Avkeiov.

a) Xootd eivar Ta Bépato vo kKoAOTTovy 060 T0 dvvaTdV gVPHTEPO PEPOS NG VANG. To
E0MTEPIKO YIVOUEVO EXEL TNV TIUNTIKN TOV, £mG éva onueio Aoykd, aAAdd to yeyovog omd
T T€6GEPQ BEpaTO TOL dVO va gival amd avThy TV Tapdypaeo, stvat vepPoAlKo.

B) Ze éxtoon aAAd kot SuokoAio To 3° ko To 4° 0€pa, Tpénel vo givon mepinov 1ooPapny
Kot Kamolag ektdoemc. Emopévmg cav tétapto Bépa 1o: «Av 5 | 1c+2 xon 5 |K+8, 101€ 10
5] KA, OOV K,A€ Z», elval ameATIGTIKAE «Aiyo».

v) Noa vroloyilete 0Tt 1 Adom Ko M wapovcioon Tov Bepdtov oamoitel mepimov
TETPATAACIO XpOvo amd Ot yperlopaote gueic. Kaid eivor Aomdv va amogedyovion ta
Oépota mov amoutobv omd kdbe Amoymn, OLGAVAAOYO YPOVO €V GYECEL WHE TOV
npoPAemduevo, Yo to péco pobnt. To aveotépm Opmg eivat Kot cuvaptnon Tov TPOTOV
Babpordoynong: [MoAdd 1 dbokoAa Bépata elvar Aoyikd vo. GuVOSELOVTOL OO EANGTIKY|
BaBuordynon, Atya 1 edkora amd avotnpdtepn Pabrordynon. EnUovtikdg Tapayoviog
elval Ko To enimedo TOV TUNUOTOG,.

0) X 6épata Xootov-Adbovg:

DellleaeoM= X A KoAAitepa: «Atvovtor o1 evBeieg €1,8; e GVVTELEGTEG

dtevBuvoemc A\, avticTol o KATY.

i) i’=1 X A. KoAlitepa: «Av 1 10 povadiaio dtvoouo Tov aZova X X KA.

Noa avagépetar dniadn i mapiotdvetl KOs copforo.

3 3
€) «Na amooderybel 6t 0 v.T TV onueiov A(—z,—j , KeR*, glvar mapaforny.
KK

OpBotepa: «No amoderybel 6Tt tar onueio A(%,ij omov keR*, avinkovv og
K K

TopaBOAT, 0poD 0 v.T Tov A givar 1 tapaforsi y*=3x, pe eEaipeon to onpeio (0,0).
[evikdtepa, Otav 1o avtiotpopo €xel OLvoKOAleg, kaAhitepn exeavnom eivar «Na
amodetyfel 6T ta onpeio A avikovv og mapafoAny, mapd: «Na amoderydel 0Tl 0 v.T TOV

onueiov A givat mopaforny.



¢) 1) «Aiveton o k=3p+5, peZ,. Mnopel n nopandveo 16OTHTO VO EKQPAGEL TNV
evkeidetla dlaipeon tov k pe 1o 3;»
Amdvinon: Oy, av to p eivar to miiko. Opwg k=3p+5 < «k=3(p+1)+2, dpa vor pe
nmAiko p+1 kot vororo 2.

i1) «H 1ot ta 11=4-2+3 givon evkdeideia diaipeon;»
[Totog givar o dwpétng; Av 6=4, | amdvinon eivar vat. Av 6=2, | amdvinon eivar oxL.

KaAd gtvor Aowmdv va avapépeton Tt Tapiotdvel kabe cOUBoAO.

B. A\yeBpa

o) Kokd eivar vo amopedyovtol EpOTAOTO TOV 1 OTAVINGY TOVG £E0PTATOL OO TNV
opON amAvVINoN TOV TPONYOLUEVAOV EPOTNUATOV.

[Mopaderypa (Tpog amopuynv):
1) Av ap1Ountikn Tpdodog Exet a,=5 Kot 0)=-% , va. Bpebei 0 ao.

i) Na Abei 1) e&iomon: 260v*x-3cuvx+20,=0 (1)

Ed®d m un opb1 ebpeomn tov a9, Svokoredel apdvtacta ) Ao g (1). Opbotepo sivan
N ekemvnon va datvrwbel o eENg: «Av aplOuntikny tpdodog £xel o=5 Ko coZ—% , Vol

detyBel 611 010=0,5. No Avbel n e€iowon: 2(51)V2X—301)VX+2(110:O».

B) «Na Seydei 611 10 x-3 givon mopdyovrag Tov P(x)=(x-2)"’-1». TIoAd Aiyo yia éva
oAOKANpO {fTnua.

v) BAéne ko a,B,y mponyovuevng evotntag (Madnuotuca KoatevBovong).

8) Ipocoyn: ax*+Bx+y: Tprdvopo 2°° fadpod (a=0)

ox*+HBx+y=0: morvovopky eéicwon 2°° Padpod (a=0).

I. T'eoperpia

Agv Ba Ntav dotoxo va {nmbel n ekpmvnon evog Bewpruatog (T.y. dTLAMOGCTE TO
moBayopeto Beopnua). Ipémer va pdbovv va exkepalovior 6ooTd oTo pLodnuaTikd ot
poabntéc. Oa Ntov vepPorkd OUMS Vo Tovg {nTHcove TNV amOdEEn Ywpig va dcovpe

™ Swtdnwon.



